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1429 Angola,   100 und 500 (gebraucht) Escudos 10.6.1973.   2000 Kwanzas Oktober 2012.   Pick  106,  107,  187 a. 

LOT 3 Scheine...............................................................................................................................Sonst kassenfrisch 20,-

1430 Bhutan,   LOT von 14 verschiedenen Banknoten.  1 bis 100 Ngultrum............................................ Kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1431 Burma,   LOT von 10 verschiedenen Banknoten von 1 bis 90 Kyats. .2x mit Nadellöchern, sonst kassenfrisch 20,-

1432 Frankreich,   250 Livres 28.9.1793 (7 Vendemiaire An II).  Pick A 75. ..................................Leicht gebraucht 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1433 Frankreich,   10 (14) Francs  (2.2.1939 - 4.12.1941);   5 (2) Francs  (2.6.1943 - 22.7.1943);    10 (8) Francs
(26.11.1942 - 13.1.1944);     20 (51)  Francs  (12.2.1942 - 28.1.1943);    50 (17)  Francs  (26.9.1940  -  18.12.1941); 
Pick  84(14), 93(17), 98 a(2), 99 b(2), 99 e(6), 100 a(51).  LOT 92 Scheine. ......... Gebraucht bis fast kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1434 Georgien,   Pilenkowo.  Vorstadt der Hauptstadt Abchasiens. Suchumi. Griechischer Bildungsverein ANAPSIS 
3 und 10 Rubel o.D.(1917).  R/B(alt) 6679 und 6681.  LOT 2 Scheine.............................................Leicht gebraucht 30,-

1435 Großbritannien,   Falsche Pfundnote - Operation Bernhard.  10 Pfund  17.Juli 1937 London.   Pick 336 a.
........................................................................................................................................................... Kaum gebraucht 100,-
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1436 Guinea,   LOT von 11 verschiedenen Scheinen.  Von 50 Francs bis 10.000 Francs........................ Kassenfrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1437 Irak,   LOT von 10 verschiedenen Banknoten.  Von 1/2 Dinar bis 10000 Dinars. ...................... Meist kassenfrisch 20,-

1438 Italien,   100 Lire 19.8.1941.  Pick 55 b. ...................................................................................Gebraucht, sauber 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1439 Italien,   100 Lire 9.12.1942.  Pick 59. ......................................................................................Gebraucht, sauber 30,-

1440 Italien,   500 Lire 22.7.1946.  Pick 70 d. ........................................................................Wenig gebraucht, sauber 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
1441 Italien,   1000 Lire 15.9.1959.  Pick 88 c. ..........................................................................................Kassenfrisch 80,-

1442 Italien,   1000 Lire 22.9.1961.  Pick 88 d. .......................................................................................... Kassenfrisch 80,-
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1443 Italien,   5000 Lire 20.5.1971.  Pick 102 a. ........................................................................................ Kassenfrisch 40,-

1444 Italien,   20.000 Lire 21.2.1975.  Pick 104. .........................................................Kleiner Bug sonst kassenfrisch 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1445 Italien,   50.000 Lire 11.4.1980.  Pick 107 c. ..................................................................................... Kassenfrisch 40,-

1446 Italien,   100.000 Lire 1.7.1980.  Pick 108 b. ............................................................................. Fast kassenfrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1447 Italien,   100.000 Lire 1.9.1983.  Pick 110 a. ..................................................................................... Kassenfrisch 60,-

1448 Italien,   5 Lire  14.10.1917 (leicht gebraucht);   10 Lire  19.5.1923 (gebraucht).   2000 Lire  1990 (kassenfrisch). 
Pick 20 h. 23 e und 115.  LOT 3 Scheine....................................................................................................................... 20,-

1449 Italien,   10(5) Lire  (1x1938,  4x1939);    50 (10) Lire  23.8.1943 (8),  1.2.1944 (2);   100 (12) Lire (1941 - 1942); 
100 Lire 10.10.1944.  Pick 25 b, 25 c(4), 55 b(12), 66(10), 67 a.  LOT 28 Scheine.....................................Gebraucht 70,-
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1450 Italien,   10.000 Lire  6.9.1949  (stärker gebraucht);    10.000  Lire  15.2.1973;   1000 Lire   5.8.1975;   2000 Lire 
22.10.1976;   5000 Lire 1.7.1980; 10.000 Lire 30.10.1976 und 6.9.1980;  5000 Lire 4.1.1985;  10.000 Lire  3.9.1984;
Pick 87 b, 97 f, 101 d, 103 b, 105 b, 106 a, b, 111 a, 112 a.  LOT 9 Scheine............................... Meist kassenfrisch 120,-

 

1451 Kongo,   LOT von 15 (14 verschiedene) Banknoten von 1 Centime bis 500 Francs. ........................ Kassenfrisch 20,-
 

1452 Korea/Nord,   LOT von 12 verschiedenen Banknoten.  Von 1 Chon bis 100 Won...................... Kassenfrisch 20,-
 

1453 Lettland,   25 Latu 1928.  Pick 18 a. ....................................................................................................Gebraucht 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1454 Macao,   LOT von 6 verschiedenen Banknoten  von  1 Pataca(1945) bis 100 Patacas 2010.    Darunter  Pick 28, 
50 a(lochentwertet), 65 a, 67 a, 68 a. .................................................................Stärker gebraucht bis kassenfrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1455 Moçambique,   LOT von 6 verschiedenen Banknoten von 20 Centavos (1933)  bis  50.000 Meticais (1993).
.........................................................................................................................................Gebraucht, 5x kassenfrisch 20,-

 

1456 Myanmar,   LOT von 12 verschiedenen Banknoten.  Von 50 Pyas bis 1000 Kyats. ...................... Kassenfrisch 20,-
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1457 Portugal,   LOT von 12 verschiedenen Banknoten.   Von 10.000 Reis 1826 bis 500 Escudos 1997.   Dabei u.a. 
Pick 28 A a und 41................................................................................... Stärker gebraucht bis meist kassenfrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1458 Portugiesisch Indien,   600 Escudos 2.1.1959.  Pick 45. .......................... Gebraucht, 4fach gelocht 100,-

1459 Russland,   1 Rubel 1898 (auch  mit  besseren  Unterschriften).   3 Rubel  1905.   5,  10  und  25 Rubel  1909. 
100 Rubel(beschnitten) 1910. 500 Rubel 1912. 1 Rubel 1938. Pick 1a(19),1b(22),1c(2),1d(56),9b(2),9c(12), 10b (4), 
11b (2), 11c (15), 12a (2), 12b (5), 13b, 14b (8),  213a. LOT  151 Scheine...... Sehr stark gebraucht bis gebraucht 120,-

1460 Russland, 1 Rubel 1947. Mit handschriftlichem russischen Vermerk vom 6.10.1959 "Für den lieben deutschen
Kameraden und ehemaligen Frontsoldaten und jetzigen Friedenskämpfer (Unterschrift)". .........................Gebraucht 30,-

1461 Russland,    Kargopol.   Olonezkaer  Bezirk.   Wologdaer  Vereinigung.   3 Rubel  1923.    R/B  6708. 
............................................................................................................................................. Kaum gebraucht, sauber 50,-

1462 Russland,   Ost-Sibirien.  Workuta.  GULAG. 4 Bezugsscheine für Waren des täglichen Bedarfs (Tee,  Zucker,
Waschmittel, Toilettenartikel).     Mit  Stempel   "Workuta - Kohle"   des  Ministeriums  für  Kohlebergbau.    Nicht  im 
Katalog  R/B.......................................................................................................................................Leicht gebraucht 40,-
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1463 Russland,   Gouvernement Perm.  Eisenwerk Nischni-Tagil.  1 Rubel (Blankette), 5 Rubel und 10 Rubel 1920. 
R/B 17902, 17906 und 17908.  LOT 3 Scheine. ..................................................................................... Kassenfrisch 50,-

 

1464 Russland,   Petrograd.  Kooperative Narswjasi.  3 Rubel 1923.  R/B 6983.........................................Gebraucht 15,-
 

1465 Russland,  Schwarzmeer-Gouvernement. Noworossisk. Zentrale Arbeiterkoop.  50 Kopeken (lila,  "OCHOBA", 
Einriss  rechts unten).  50 Kopeken(orange).  50 Kopeken(senf). 1 Rubel(gelb).  Alle o.D.    R/B  14905  und  14906. 
LOT 4 Scheine....................................................................................................................... Sonst fast kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1466 Russland,   Sibirien und Ural.     Nationalbank   R.S.F.S.R.     Kislovodsk.     100 Rubel  o.D.      Pick  S 965 D.
................................................................................................................ Nadellöcher, Klebestelle, leicht gebraucht 15,-

 

1467 Russland,   Sibirien und Ural.  Nationalbank  R.S.F.S.R.  Kislovodsk.   50  und  100 Rubel  o.D.   Pick S 965 C
und  S 965 D.  LOT 2 Scheine......................................................................................................................Gebraucht 25,-

 

1468 Russland,   Tjumen.    Tjumener  Gebiet.    10 Rubel  o.D.    R/B  20849.
..............................................................................................................Leichte Randbräunung, sonst kassenfrisch 10,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1469 Russland,   Tschita. Tschita-Distrikt. Fern - östliche - Bergbau-Kooperative. 10 Kopeken o.D. (1923).    "1501". 
Sowie entsprechende Blankette.  R/B 22692, 22696.  LOT 2 Scheine..........1x Mittelknick, sonst kaum gebraucht 40,-

 

1470 São Tomé & Principe,    20.000, 50.000 und 100.000  Dobras 10.12.2010.    Pick  67 d,  68 d,  69 b. 
LOT 3 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 20,-
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1471 Sudan,   LOT von 6 verschiedenen Banknoten.  Von 100 Dinars bis 5000 Dinars. ........................... Kassenfrisch 25,-

 

1472 Timor,   20 Escudos 24.10.1967.  100(2) Escudos 25.4.1963 und 500 Escudos 25.4.1963.    Pick  27 a, 28, 29 a. 
LOT 4 Scheine...........................................................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

1473 Tschechoslowakei,   5000 Kronen 6.7.1920. "SPECIMEN".  Serie C.  Pick 19 b............. Kassenfrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1474 Uganda,   LOT von 9 verschiedenen Banknoten.  Von 1000 Shillings bis 10.000 Shillings............. Kassenfrisch 20,-

 L O T S      L O T S      L O T S 
1475 LOT von 36 verschiedenen modernen Banknoten.  Dabei Guinea-Bissau(3), Irak, Kapverden, Macao(6), Mauretanien, 

Mozambique (2),   Nordkorea (12),   Portugal (3),   Sudan (3),   Sao Tome,   Schweden,  Syrien (Knickfalte),  Vietnam.
...........................................................................................................................................................Sonst kassenfrisch 40,-

 

1476 Europalot.  Bulgarien(5), Dänemark(2),  Polen(7),  Sowietunion(14),  Tschechoslowakei(15),  Ungarn(4).   Beigegeben 
1x "Höllengeld". LOT 48 Stück ....................................................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 20,-

 

1477 "Aus aller Welt".  69 meist verschiedene Banknoten und 4 Werbe-/Testnoten.     Beigegeben  zwei  thematische  Post-
karten (mit Münzabbildungen).  LOT 75 Stück...................................................................................... Alle Erhaltungen 40,-

 

1478 LOT von 122 meist verschiedene modernen Banknoten aus aller Welt.   Von  ÄGYPTEN bis ZAIRE.   In einem Album.
........................................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 80,-

 

1479 Belgien,  Pick 107(15).  Jugoslawien,  Pick 69(4).  Österreich,   Pick  51,  53 (3),  59 (11),  74 (2),  75 (3),  77 (25), 78. 
Ungarn,  Pick 100 (18).    Beigegeben  68  österreichische  Notgeldscheine.     LOT  151  Scheine.
..........................................................................................................................Stärker gebraucht bis leicht gebraucht 30,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

1480 "NUMIS-NOTEN BRIEFE aus aller Welt".  Von  ARGENTINIEN bis ZAMBIA.  Sauber in zwei Alben aus dem Versand-
handel gesammelt.  LOT 34 Scheine (1x doppelt). ..................................................................................... Kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1481 "BANKNOTENBRIEFE aus aller Welt".  Von  ÄGYPTEN bis ZYPERN.  Sauber in einer großen Sammelbox  aus  dem 
Versandhandel gesammelt.   LOT  124  verschiedene  Scheine.    Darunter    ARUBA,  Pick 1;  BAHAMAS,  Pick 35 a; 
BELIZE, Pick 43;  CAYMAN ISLANDS,  Pick 1 b;  OSTKARIBISCHE  STAATEN,  Pick 13 g;  GIBRALTAR,  Pick 20 a; 
GUYANA, Pick 21 b; ST. HELENA, Pick 5 a; TAHITI, Pick 25 d; ZYPERN, Pick 42 c(mit Knick). ............. Kassenfrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1482 "BANKNOTENBRIEFE aus aller Welt".  Von  AFGHANISTAN bis ZIMBABWE.   Sauber in fünf Alben mit Schuber aus 
dem Versandhandel gesammelt. LOT 159 Scheine(wenige doppelt). Darunter GIBRALTAR, Pick 20 c; ISLE OF MAN, 
Pick 33;  OSTKARIBISCHE STAATEN, Pick 17 u. ..................................................................................... Kassenfrisch 150,-




